

**SLOVENSKÝ RYBÁRSKY ZVÄZ**  
**MIESTNA ORGANIZÁCIA DOLNÝ KUBÍN**  
**ZÁPISNICA č. 11/24**

zo zasadnutia výboru MO SRZ Dolný Kubín konaného v Rybárskom dome dňa 03.02.2025  
Obrancov mieru 1781/1 026 01 Dolný Kubín

**Prítomní :** Andrej Benka, Ing. Marek Mäsiar, Mgr. Martin Bartoš, Róbert Milan, Ján Flajs, Martin Bachleda.

**Za KK:** Ing. Martin Lakošík,

**Nepřítomní :** Martin Hubinák (ospravedlnený), Mgr. Anton Ošadnický (neospravedlnený)

**Program :**

- 1. Kontrola plnenia úloh**
- 2. Organizačné otázky – informácie**
- 3. Príprava výročnej členskej schôdze 2025**
- 4. Rôzne**

**Priebeh zasadnutia :**

Zasadnutie výboru otvoril predseda MO SRZ p. Andrej Benka, ktorý privítal prítomných členov výboru. Konštatoval, že výbor je uznášaniaschopný. Program bol jednodhlasne prítomnými odsúhlasený bez pripomienok.

**Bod 1 : Kontrola plnenia úloh**

**Trvajúce úlohy :** 9/22 – výkup pozemkov, - trvalá 21/22 – registratúrny poriadok, uloženie a skartácia dokumentov, 1/24 zosúladiť schválené miery rýb počas predošlých ČS a do septembra 2025 odoslať žiadosť na radu SRZ ohľadom prerevírovania a zvýšenia mier rýb na revíroch v našej MO, 2/24 navrhnúť na ČS zrušenie chovného revíru Orava č.1 b 3-2711-6 a zaradiť ho do revíru ChaP Orava č.1c 3-2712-6, 3/24 Evidencia náradia a prostriedkov, ktoré sa používajú na brigády a rybárske preteky, 3/25 Inventarizácia majetku vo vlastníctve našej MO, 4/25 Oslava 100 rokov našej Miestnej Organizácie.

Nesplnené :

**Bod 2 : Organizačné otázky – informácie**

**Predseda**

- Informoval výbor ohľadom odškodnenia od Mesta Dolný Kubín za stavebné práce, ktoré sa uskutočnia na Beňovlehotskom potoku.

### **Tajomník predložil na prejednanie:**

- Informoval výbor o doručenej pošte za mesiace január/február.
- Predložil žiadosť od Františka Badlíka, ohľadom odpustenia časti trestu na nevydanie povolenia na rybolov. Pán Badlík je evidovaný v zozname Rady SRZ, medzi ľuďmi, ktorým nesmie byť vydané povolenie na rybolov do 31.12.2025. Žiadosť p. Badlíka výbor zamietol.
- Predložil výboru žiadosti o prerušení členstva od JUDr. Denisa Babničová, Michal Duraj, Miriam Durajová  
Za: 6 Proti: 0 Zdržal sa: 0

### **Bod 3 : Príprava výročnej členskej schôdze**

#### **Podpredseda**

- Predložil návrh na komisie:  
Pracovné predsedníctvo v zložení- Andrej Benka, Ing. Marek Mäsiar, Martin Bachleda, Mgr. Martin Bartoš, Martin Hubinák, hostia z Rady SRZ, Mo Námestovo a Mo Trstená.  
Mandátová komisia-Peter Žúbor, Jozef Smoleň, Martin Okoličáni  
Návrhová komisia- Kamil Krížo, Martin Onderek, Martin Lakošík  
Za: 6 Proti: 0 Zdržal sa: 0
- V mestskom kultúrnom stredisku zabezpečiť projektor, rečnícky pult, mikrofóny, stoly, 8 ks stoličiek a obrus.  
Za: 6 Proti: 0 Zdržal sa: 0
- Dal schváliť pozvánky na ČS 2025. Pozvánky budú odoslané taktiež na Radu SRZ, Mo Námestovo a Mo Trstená.  
Za: 6 Proti: 0 Zdržal sa: 0

### **Bod 4. Rôzne**

#### **Predseda**

- Informoval o poberaní 2% z dane.
- Dal výboru za úlohu zorganizovať inventúru vecí vo vlastníctve našej MO. **Úloha 3/25**

#### **Tajomník**

- Rozoberal školenie nových členov rybárskej stráže v Ivanke pri Dunaji, ktoré sa bude konať na jar 2025. Výbor sa zhodol, že na toto školenie nebudú poslaný žiadny záujemcovia z našej MO. Členov, ktorý prejavili záujem stať sa členmi RS, si výbor poznačí a pri ďalšom termíne školenia RS budú včas oslovení.
- Upozornil výbor, že tento rok naša MO oslavuje 100 rokov vzniku. Dal za úlohu výboru zaoberať sa týmto jubileom a zorganizovať oslavy vzniku našej MO. **Úloha 4/25**

### **Vedúci odboru práce s mládežou a brigádnickej činnosti:**

- Predniesol výboru plán brigádnickej činnosti na rok 2025.  
Za: 6 Proti: 0 Zdržal sa: 0
- Predniesol výboru plán detských pretekov na rok 2025.  
Za: 6 Proti: 0 Zdržal sa: 0
- Informoval výbor o blížiacej sa súťaži vo viazaní umelých mušiek, ktorej sa zúčastnia aj deti z krúžkov v našej MO. Súťaž sa uskutoční 16.3.2025 v Podbrezovej. Každý týždeň sa budú deti stretávať v rybárskom dome, kde sa budú spolu s vedúcimi krúžkov učiť viazať umelé mušky na súťaž.

### **Vedúci odboru čistoty vôd:**

- Informoval sa ohľadom organizovania muškárskych postupových súťaží.
- Navrhol zrušiť informačnú tabulu umiestnenú na sídlisku Bysterec.  
Za: 6 Proti: 0 Zdržal sa: 0
- Požiadaval výbor nasadiť jarnú násadu pstruha dúhového na revír 3-4170-1, v čo najkratšom čase po tom ako zmizne ľad na jazerách.

### **Vedúci športovej činnosti:**

- Informoval výbor o predaji povolení na rybolov. Zatiaľ všetko prebieha v poriadku.
- Informoval výbor o projekte v rámci detských krúžkov „Pstruhy pod’te domov“ a informoval tiež o kontrole stavu ikier pstruha potočného vo viberboxoch, ktoré sú uložené v našich pstruhových revíroch.

### **Hospodár**

- Informoval výbor o možnosti objednania špeciálnych klietok pre ikry pstruha potočného. Dal návrh objednať dve takéto klietky.  
Za: 6 Proti: 0 Zdržal sa: 0
- Informoval o možnosti objednať násadu lieňa sliznatého.
- Informoval o mimoriadnej násade kapra.

### **Výbor schvaľuje :**

- Žiadosti o prerušenie členstva od JUDr. Denisa Babničová, Michal Duraj, Miriam Durajová
- Predsedníctvo, návrhovú komisiu a mandátovú komisiu na ČS 2025, vo vyššie spomínanom zložení.
- Zabezpečiť prostriedky potrebné na priebeh ČS: projektor, rečnícky pult, mikrofóny, stoly, 8 ks stoličiek a obrus.
- Pozvánky na ČS 2025.
- Plán brigádnickej činnosti na rok 2025.
- Plán detských pretekov na rok 2025.
- Zrušiť informačnú tabulu umiestnenú na sídlisku Bysterec.

- Objednať 2ks klieťok pre ikry pstruha potočného.

**Výbor neschvaľuje :**

- Žiadosť od p. Badlíka, ohľadom odpustenia časti trestu na nevydanie povolenia na rybolov.

Po vyčerpaní všetkých bodov programu predseda MO SRZ Dolný Kubín poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie výboru ukončil.

Zapísal a za správnosť zápisu zodpovedá tajomník MO Ing. Marek Mäsiar.

Overil: p. Ján Flajs

X

---

Ing. Marek Mäsiar  
Tajomník MO SRZ Dolný Kubín

X

---

Andrej Benka  
Predseda MO SRZ Dolný Kubín